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РОЗРОБКА МУЛЬТИМЕДІЙНОЇ НКП «ВЕКТОРНА КОМП’ЮТЕРНА ГРАФІКА» 
Гаврюсєва Дарія, магістрантка, Вороницька В.М., старший викладач 

Рівненський державний гуманітарний університет 
Поліграфія, маркетинг, менеджмент, будівництво та архітектура, сфера наукових досліджень, – всі вище 

перелічені галузі об’єднує не що інше як векторна комп’ютерна графіка. Adobe Illustrator та Corel Draw, поправу 
можна вважати найкращими редакторами векторної комп’ютерної графіки завдяки їх революційним можливостям 
для творчості і потужним інструментам ефективної публікації художніх робіт у всіх сферах використання 
комп’ютерної графіки. Саме тому вище згадані загальновизнані редактори стали об’єктом вивчення магістерської 
роботи, тема якої «Розробка мультимедійної НКП «Векторна комп’ютерна графіка»». 

Вибір теми магістерської роботи обумовлений потребою навчальних закладів та окремих користувачів ПК в 
україномовних програмних продуктах навчально-контролюючого спрямування. 

Об’єктом дослідження стало методичне забезпечення курсу «Обчислювальна геометрія та комп’ютерна 
графіка», що вивчається на факультеті математики та інформатики Рівненського державного гуманітарного 
університету. 

Предметом дослідження є розробка мультимедійного програмного продукту НКП «Векторна комп’ютерна 
графіка». 

Для досягнення поставленої мети були використані наступні методи дослідження: 
 моніторинг ринку продуктів програмного забезпечення векторної комп’ютерної графіки; 
 порівняння навчально-контролюючих програм різного спрямування для виведення єдиної вдалої 

концепції розробки продукту; 
 вивчення програм створення та обробки векторної комп’ютерної графіки Adobe Illustrator та Corel 

Draw; 
 розробка курсу та розробка уроків (лекцій); 
 опрацювання дидактичного матеріалу по методиці розробки інформаційних систем та психолого-

дидактичних вимог до розробки програм навчального призначення. 
Системою для написання оболонки стала система управління вмістом (CMS) – Joomla. Саме Joomla робить 

управління настільки простим, наскільки це можливо, в той час забезпечуючи максимальну функціональність та 
найпростіший варіант доступу до навчально-контролюючої програми.  

Під час написання НКП були використані також наступні програмні засоби: 
 Techsmith Camtasia Studio; 
 Інтегроване середовище розробки та моделювання додатків Delphi 7.0; 
 мова скриптів програмування PHP; 
 локальний web-сервер Denwer. 

Навчально-контролююча програма являє собою динамічний комплекс і містить в собі наступні складові: 
 Основні поняття комп'ютерної графіки; 
 Adobe Illustrator CS2; 
 CorelDRAW X3; 
 Тестова частина. 

Також присутні система пошуку, реєстрація та блок з інформацією про уроки, які найчастіше переглядалися 
та найпопулярніші книги й уроки розміщені у всесвітній павутині. 

Відповідно до кожної теми складових розроблені теоретичні відомості з якісним викладом матеріалу, 
практичні завдання та завдання для самостійної роботи, для засвоєння матеріалу відповідно до розділу; відеуроки, 
що демонструють процес створення векторних зображень. Зручна програмна оболонка дозволяє в будь-який момент 
зупинити трансляцію, повернутися чи перейти в довільно вибрану частину уроку, щоб залежно від рівня своїх 
здібностей і знань зрозуміти і засвоїти подальший матеріал уроку. 

Основна перевага програмного продукту над аналогічними навчально-контролюючими програми: в межах 
однієї оболонки об’єднано дві мультимедійні навчальні програми, зручність інтерфейсу, системне та логічне 
викладення інформації, практичний курс уроків для успішного вивчення векторних графічних редакторів, а також 
україномовне представлення. 

 
 

РОЗРОБКА КОМП’ЮТЕРНОЇ МОДЕЛІ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ ЧИСЕЛЬНИХ ЕКСПЕРИМЕНТІВ ПО ВИВЧЕННЮ 
ТЯГОВО-ДИНАМІЧНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ТЯГОВОГО РУХОМОГО СКЛАДУ 

Мельник Павло, Пожидаєв В.Ф., професор,  
Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля 

В умовах сучасного ринку необхідно гнучкіше настроювати виробництво під вимоги замовника, тобто 
представити характеристики виробу ще до його створення. Для цього необхідно розробляти комп'ютерні моделі, що 
дозволяють провести оцінку виробу в тих умовах експлуатації, які зажадає замовник. Виникає питання, чому 
необхідно створювати подібні моделі, а не купувати, пропоновані світовим ринком програмні продукти. Створення 
таких комплексів, по-перше, не ставить виробника в залежність від третіх осіб, і часто, конкурентів, які будуть 
завжди на крок попереду, пропонуючи подібний програмний продукт. По-друге, створення таких комплексів 
дозволяє використовувати необхідний математичний апарат для вирішення конкретного завдання, також 
здійснювати повніший контроль над експериментом. По-третє, вартість подібних програмних продуктів на порядки 
нижче від світових. І, нарешті, використання необхідних стандартів і ДСТУ. 

Створення комп'ютерної моделі що емітує експериментальний стенд для дослідження тягово-динамічних 
характеристик тягового рухомого складу на прикладі опорно-зворотних пристроїв (ОЗП) візків локомотивів. 

Для вдосконалення експериментальних досліджень пропонується комп'ютерна модель, яка дозволяє 
моделювати роботу ОЗП різних по конструктивного виконання і на різних режимах роботах в прямих і кривих 
ділянках шляху. Структурна схема пропонованої моделі представлена на рис. 1. 
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